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Sommerfest: Az ünnep azt jelenti, 

hogy egymáshoz tartozunk 
 

Kezdetnek rögtön Antoine de Saint-Exupéry kis 

hercegének egy már-már unalomig ismert jelenetét 

idézem fel: „Jobb lett volna, ha ugyanabban az időben 

jössz – mondta a róka. – Ha például délután négykor 

érkezel majd, én már háromkor elkezdek örülni. Minél 

előrébb halad az idő, annál boldogabb leszek. Négykor 

már tele leszek izgalommal és aggodalommal; 

fölfedezem, milyen drága kincs a boldogság. De ha csak 

úgy, akármikor jössz, sosem fogom tudni, hány órára 

öltöztessem díszbe a szívemet… Szükség van bizonyos 

szertartásokra is. 

– Mi az, hogy szertartás? – kérdezte a kis herceg. 

– Az is olyasvalami, amit alaposan elfelejtettek – 

mondta a róka. – Attól lesz az egyik nap más, mint a 

másik, az egyik óra különböző a másiktól. Az én 

vadászaimnak is megvan például a maguk szertartása. 

Eszerint minden csütörtökön elmennek táncolni a 

falubeli lányokkal. Ezért aztán a csütörtök csodálatos 

nap! Olyankor egészen a szőlőig elsétálok. Ha a 

vadászok csak úgy akármikor táncolnának, minden nap 

egyforma lenne, és nekem egyáltalán nem lenne 

vakációm.” 

 

Azoknak a szertartásoknak van értelmük, vagy inkább 

így mondom, azoknak az ünnepeknek van értelmük, 

amelyekről tudjuk, hogy mit jelentenek. Az világos és 

érthető, hogy miért mennek a vadászok csütörtökön 

délután táncolni. De vajon így vagyunk a Sommerfest 

és Gyódról Elszármazottak Találkozójával is? Talán 

jobban, talán mélyebben fogjuk érteni a június 2-i 

ünnepet. Kitűnő kalauzaink lesznek hozzá.  

Lesz itt német tánccsoport, a Mecsek Táncegyüttes, a 

sztárvendég Wolf Kati….  

 

Az ünnepre való felkészülés szép dolog, s amint A kis 

hercegből is kitetszik, enélkül nincs ünnep. 

Dédnagyanyám mindig azt mondta, hogy a készület, a 

várakozás az ünnep fele. Mindannyiunknak vannak 

fogalmaink, gyermekkori emlékeink. 

Miért is készülődünk valójában? Miért is ünnepelünk? 

Ünnepelni csak az az ember tud, aki szeret valakit, 

valakiket. Az ünnep azt jelenti, hogy egymáshoz 

tartozunk. Azt jelenti, hogy időt szánunk egymásra, és 

megajándékozzuk egymást a jelenlétünkkel, a 

figyelmünkkel, magunkkal. 

 

 
 

„Az ember társas lény” – idézzük sokszor. Egyre 

többen panaszkodnak, fiatalok és idősebbek egyaránt, a 

tartalmas kapcsolatok hiányáról. A modern világban 

már minden elérhető: a számítógép, a tévé képernyőjén 

keresztül látható és hallható. Mivel mindez olyan 

kényelmes és egyszerű, sokan inkább ezt választják. 

Látjuk utcán, buszon, vonaton, hogy a fiatalok 

elmélyülten bámulják laptopjaikat, fejükön a 

fülhallgatóval. Ne zavarj! Ne szólj hozzám! – sugallja, 

egész testtartásuk. Szerencsére a többség igazi emberi 

kapcsolatokra vágyik, csak talán nem tudja, hol és 

hogyan keresse. Gyódon mindannyian tudják!  
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Most egy a település életét meghatározó, nagyobb 

szabású eseményre készülünk. Van, aki csak lélekben, 

de sokan aktívan, tettekkel és sok munkával 

gondoskodva arról, hogy az idei Sommerfest is olyan 

jól sikerüljön, mint az eddigiek. Biztos vagyok benne, 

hogy a környező települések lakosai közül is már sokan 

várják a rendezvényt, ahol újra együtt lehetünk. Ahol 

ismét átélhetjük a játék, a sport, a zene, a tánc közös 

örömét. A közösen átélt örömteli pillanatoknál szebbet, 

emlékezetesebbet nem is adhatunk egymásnak! Ez az, 

amire meg kell tanítani gyermekeinket, hogy a 

boldogság nem az anyagi javakban, a tárgyakban 

rejtőzik! Hanem abban, amikor a szikrázó napsütésben 

a focipályán apával kergetjük a labdát. Vagy amikor 

anyával és a testvérekkel együtt bámuljuk a német vagy 

magyar népzenére pörgő-forgó, csodás ruhákban 

éneklő-táncoló lányokat és fiúkat. Vagy amikor a 

barátokkal hallgatjuk az esti zenekart, megcsodáljuk a 

tűzijátékot a ragyogó csillagok és a holdfény a 

„díszletében”. Vagy, ha egy régen látott ismerős köszön 

ránk, amikor elmélyülten szemlélődünk, és örömmel 

nyugtázzuk az irigykedő elismerést: „de jó nektek, hogy 

itt ilyen élet van!”. És persze nemcsak a lélek 

„töltekezik” ezen a napon. Bizony az energiát is rendre 

pótolni kell, hogy helyt tudjuk állni az újabb és újabb 

vetélkedőkön. A finom ételek és italok is sokkal jobban 

esnek a sátor árnyékában, ha vidám társaságban 

fogyasztjuk őket. Ilyenkor kerülhet sor nagy 

beszélgetésekre. Egyszóval, mi készülünk az idei 

Sommerfestre, a gyódiak és a Gyódról elszármazottak 

közös ünnepére, ahogyan a „kis herceg”, amikor a 

barátját várja, vagyis „ünneplőbe öltöztetjük a 

szívünket”! Ugye Ön is? Te is?  

 

 
 

Ünnepeljünk együtt június 2-án, 

szombaton a Sportpályán egész nap! 
 

 

M.A. 

Egyházi Hírek 
 

A 2011. évi egyház-hozzájárulást, aki még nem 

rendezte, befizetheti id. Krum Jánosnál (Gyód, Fő utca 

32., telefon: 461-118) vagy Török Zoltánnénál 

(Kalányos Hajni).  
 

 
 

A 2012. évi hozzájárulást részletekben is be lehet 

fizetni. 

 

            

 

Önkormányzati ingatlan értékesítése 
 
Gyód község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

eladásra kínálja fel az alábbi ingatlant: 

 

Gyód, Fő u. 122/2. sz. alatti 800 m2 telket, amelyek 

víz, szennyvíz, gáz, villany, út közművekkel vannak 

ellátva. 

Irányár: 4,4 M Ft/telek.  

Az ingatlant csak az önkormányzaton keresztül lehet 

értékesíteni. Az önkormányzat a vétel időpontjától 

számítva 4 éven belüli beépítési kötelezettséget követel 

meg a vevőtől.  

Érdeklődni: Schmidt Ferenc polgármesternél 

               Telefon: 06/30-969-10-12 

 

 

A személyi jövedelemadó 1%-áról való 

rendelkezéskor kérjük, hogy gondoljanak községünk 

fejlesztésére és a helyi sportélet támogatására. 

Az 1 % átutalásához az adószámokat az alábbiakban 

ismertetjük: 

Gyódért Alapítvány:        18303425-1-02 

Mecsekvölgye Sportkör:           19031707-1-02 

 

 

 

 

 
 



ÁMK HÍREK 
 

A gyódi óvodában május 10-én rendhagyó ünnepélyre 

gyűltek össze a gyerekek, anyukák és nagymamák. 

Mint minden évben, már nagyon várták, még a 

legkisebb óvodások is, az anyák napi összejövetelt. 

Végre elérkezett a hőn áhított pillanat. Ünneplőbe 

öltözve, mosollyal az arcukon, nyílt szívvel, csillogó 

tekintettel vonultak be az óvodások az ismerős arcok 

elé. 

 

 
 

Vidáman és hangos énekszóval köszöntötték az 

egybegyűlteket. Volt ott sok vers, dalocska, színdarab 

és mese, boldogságban és könnyekben úszott minden 

anyuka és nagymama szeme. Járt a taps, mert igen csak 

készültek és meghajolva mondtak köszönetet. 

 

 

"Már áprilisban megkezdtük a készülődést a nagy 

napra. Meghívókat írtunk, verseket, dalokat tanultunk 

és ajándékokat készítettünk." 

 

 
 

"Édesanyánknak keresztszemes hímzéssel szívecskés- 

virágos képet csináltunk nagy igyekezettel. Még a fiúk 

is lelkesen dolgoztak a tűvel, hiszen közben ők is 

anyukájukra gondoltak, s arra, hogy örömet 

szerezzenek neki." 

 

"A nagy nap délutánján ünneplőbe öltöztünk, s 

izgultunk, hogy el ne rontsuk a verseket. A műsor alatt  
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láttuk, hogy az édesanyák, mamák meghatódtak, s így 

nekünk is nehéz volt megállni, hogy ne sírjunk." 
 

 
 

"Végül átadtuk a virágokat és az ajándékainkat, ami 

igazi meglepetés volt, csodálkoztak is, hogy milyen 

szépre sikerültek. Elmondták, hogy nagyon ügyesek 

voltunk, s hogy büszkék ránk. Talán sikerült kifejezni 

azt a szeretetet, amit a hétköznapokon (sajnos) nem 

mindig tudunk megmutatni." 
 

(Összeállítás a 4. osztályos tanulók írásaiból) 

 
 

Május 16-án egy szakállas férfi jelent meg az iskola 

ajtajában. Fekete ruhában érkezett, kezében cilinderrel. 

A gyerekek mosolygós arccal üdvözölték: hisz 

mindenki tudta Gyula bácsi érkezett meg, a bűvész. 

Most is, mint mindig magával hozta elmaradhatatlan 

kellékeit: a labdákat, kendőket, köteleket és a 

varázsdobozait. Kedves, közvetlen, gyermekekhez jól 

értő szavaival vidám hangulatot teremtett ezen a 

délelőttön. Az meg különösen fokozta a gyermekek 

örömét, hogy sok óvodást és iskolást a produkcióhoz 

segédül választott, így ők is részesei lehettek a 

varázslatoknak. 

 
 

           Kollár Tünde 
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Otthoni számítógépek biztonsága   
   
Mit kell tennem, hogy megvédjem az otthoni 

számítógépem? 

 

Az otthoni gép védelme nem egyszerű feladat. Több 

témát kell áttanulmányoznia és sok lépést kell 

megtennie. A tanulás és a feladatok elvégzése időt vesz 

igénybe. Lehetőleg a teljes cikket olvassa át, mielőtt 

nekilát a számítógép védelmének kiépítéséhez, így 

jobban meg fogja érteni az egyes lépéseket és annak 

részleteit. És ez segíti Önt az előírt feladatok 

megoldásában. 

 

A következőkben a védelem kiépítése érdekében 

megoldandó feladatokat soroljuk fel. A sorrendet a 

leggyakrabban alkalmazott támadási móddal kezdjük. 

Az első feladat okozza a legtöbb gondot, az otthoni 

gépek védelme során legtöbbször evvel szembesülünk. 

 

Telepítsen és használjon vírusölő programot! 

 

Ha valaki csenget és be szeretne jönni a lakásába, hogy 

eladjon valamit vagy telefonáljon, el kell döntenie, 

hogy beengedi-e vagy sem. A szomszédot vagy egy 

ismerőst valószínűleg beenged. Egy ismeretlent is 

beenged, ha elfogadhatónak találja, mert tiszta, rendes, 

nem fenyegetőzik, és elhiszi, amit mond, de követi 

minden mozdulatát a lakásban. 

Mit is csinál tulajdonképpen ilyenkor? Szemrevételezi 

az illetőt és dönt a kialakult kép alapján. Az ön 

felelőssége, hogy kit enged be a lakásába. Ha gyerekei 

is vannak, akkor valószínűleg őket is megtanította arra, 

hogyan kezeljék az ajtó előtt megjelenő idegeneket. 

A vírusölő program majdnem ugyanezt teszi. Végignézi 

az összes adatállomány tartalmát, egy adott mintát, az 

ún. vírus nyomot  (virus signature) keresve bennük, 

mert ez veszélyes dolog. Ha ilyet talál, a vírusölő a 

beállításától függően vagy kiszedi a veszélyes részt 

vagy törli az adatállományt. 

 

A vírusölő működésének megértéséhez gondoljon a 

csalókra - azokra, akik hamis terméket vagy 

szolgáltatást próbálnak meg Önre rásózni vagy be 

szeretnének kerülni a lakásába. Ha egyszer bejutnak, 

ellophatják az értékeit vagy egyéb módon okoznak kárt. 

Számos lehetőség adódik arra, hogy ráismerjen a 

közelben tekergő csalóra. Lehet, hogy televíziós 

riportot látott vagy újságcikket olvasott róluk. 

Mutathattak képet a csalókról, vagy olvashatott arról, 

hogy milyen mesével csapják be az áldozataikat. A 

riportok alapján kialakult valamilyen kép Önben és a 

többiekben arról, hogy mire kell figyelnünk. Ezek után 

a csaló vagy eltűnik az emberek szeme elől vagy 

elfogják. 

A vírusölő majdnem ugyanígy működik. Ha a vírusölő 

program gyártója egy új vírus felbukkanásáról értesül, 

akkor az új vírusnyomot is beleteszi a vírusnyomokat  

őrző adatbázisába. Az otthoni számítógépén lévő 

vírusölő program automatikusan megtanulja az új vírus 

jellemzőit, és ellenőrzi az összes adatállományt, keresve 

a régi és új vírusokat egyaránt. De a csalóktól eltérően e 

vírusok sohasem tűnnek el teljesen. A vírusnyomok 

mindig megmaradnak az adatbázisban. 

 

Tegyük fel, hogy egy csaló állna a bejárati ajtaja előtt. 

Mit tenne? Valószínűleg nem bíztatná arra, hogy 

bejöjjön vagy nem venne tőle semmit, ugyanakkor nem 

is izgatná fel magát. Udvariasan meghallgatná a meséjét 

és útjára küldené. Az ajtó bezárása után hívhatná a 

rendőrséget vagy azt a telefonszámot, amit korábban 

megadtak a csalóról szóló a riportban. 

Ha vírust talál az otthoni számítógépén, gyakran még 

van esélye arra, hogy reagáljon. A vírus jellemzőitől 

függően még megmentheti a fertőzött adatállományt. 

De az is lehet, hogy törölnie kell és egy korábban 

kimentett változatról vagy az eredeti adathordozóról 

vissza kell töltenie. Mindezek a vírusölő programtól és 

magától a vírustól is függnek. 

 

Otthonában alaposan megnézi, hogy kit enged be az 

ajtón vagy mit kap a postáról. Ez az a két mód, ahogy 

valaki vagy valami bekerülhet a lakásába, ezért néha 

alaposabban, néha felületesebben megvizsgálja 

őket/azokat. 

 

Vírus sokféleképp kerülhet a gépére, CD-ROM-ról, 

pendrive-ról, elektronikus levéllel, weblapokról, 

adatállományok letöltésével, vagy amikor ezeket 

használja, mindig vírusellenőrzést kell végeznie. 

Vagyis, ha pendrive-ot tesz a meghajtóba, először 

ellenőrizze. Ha elektronikus levelet kap, először azt is 

ellenőrizze. Ha az Internetről letölt egy adatállományt, 

mielőtt használná, ellenőrizze. A vírusölő programját 

minden ilyen esetben el kell indítania. A legtöbb 

vírusölő program azonban képes automatikus 

ellenőrzésre is, vagyis az ellenőrzéshez csak annyit kell 

tennie, hogy a megfelelő adatállományt megnyitja vagy 

futtatja. 

 

 
 



Ahogy körülnéz az otthonában, hogy minden rendben 

van-e, úgy körül kell néznie a számítógépén is, hogy 

nincs-e rejtőzködő vírus. A legtöbb vírusölő programot 

be lehet állítani úgy, hogy rendszeres időközönként, 

például naponta vizsgálja át az összes adatállományt. 

Ha éjszaka bekapcsolva hagyja a számítógépét, akkor a 

teljes rendszer ellenőrzését ekkorra lehet ütemezni. 
 

Néhány vírusölő program azon kívül, hogy felismeri a 

vírusnyomokat, további hasznos tulajdonsággal is 

rendelkezik. Néha egy-egy állomány ugyan semmilyen 

ismert vírus nyomát sem tartalmazza, de van benne 

valami vírusra emlékeztető dolog. Olyan ez, mint a 

"valami nincs egészen rendben, nem engedem be" érzés 

az ajtó előtt álló személlyel kapcsolatban. Ez a 

megérzésen alapuló, heurisztikus teszt azokat a 

vírusokat is segít távol tartani a géptől, amelyek még 

nincsenek benne a vírusnyomokat tartalmazó 

adatbázisban. 

- ha talál javítást - üzenetet küld a képernyőre, letölti a 

javítást és telepíti. A beállítás módosítható, például arra, 

hogy csak üzenetet küldjön, de ne tegyen további 

lépéseket, ha valami hiba felmerült. 
 

Elevenítsük fel a Bevezetésben mondottakat, hogy a 

támadók az otthoni számítógépek sebezhetőségét 

kihasználva hatolnak be a gépekbe. De honnan tudnak a 

gépek gyengéiről? Sokszor ők is ugyanazt a levelezési 

listát olvassák és ugyanazt az automatikus 

figyelmeztető levelet kapják meg, mint ön. Ez azt 

jelenti, ahogy tudomást szerez a javításról, azonnal 

értékelje és telepítse. Minél régebben ismert az a hiba, 

annál nagyobb az esély arra, hogy egy támadó 

megtalálja az otthoni gépén, és ki is használja. Az HMV 

próbával értékelje, majd telepítse a javítást, hogy a 

támadókat távol tartsa a gépétől. 
 

Még egy utolsó dolog: a javításokat gyakran 

programként küldik szét. Ez azt jelenti, hogy a 7. 

feladat - Legyen óvatos programok letöltésénél és 

telepítésénél! A támadók legtöbbször az ismert hibák 

okozta sebezhetőséget használják ki, ezért szánjon időt 

a javítások telepítésére, minél gyakrabban! Ha a 

programot nem tudja kijavítani, nézzen körül a 

korábbival egyenértékű programért, s azt használja 

egészen addig, míg az eredeti program nem javítható, 

vagy hagyjon fel a program használatával 

megbízhatatlansága miatt. 
 

Költhet arra, hogy a programjait karbantartsák, de 

általában erre nincs szükség. A legtöbb gyártó ingyen 

küldi a javításokat, szolgáltatja a levelezési listákat és 

az automatikus frissítéseket, gépének karbantartása csak 

időt igényel. 
 

Forrás: www.cert.hu" 

          Pukler Miklós 

 

 

GYÓDI SZEMLE 2012. június                               5. oldal 

Amatőr rádiózás 

A következő történetnek nem voltam kezdettől 

résztvevője. Menet közben kapcsolódtam be, de mégis 

van gyódi vonatkozása. 

Az 1990-es évek elején egy reggeli órában 

segítségkérés hangzott el az éterben. Feleségem ( Nagy 

Árpádné, vagy ahogy sokan ismerik szódás Kati 

néni.)HG3FDT a hívást hallotta és elsőként jelentkezett. 

Szorgalmasan jegyzetelte az információkat és 

gondolatban próbálta összeállítani a listát azokról, akik 

segíthetnek. YT7MTG Attila Szabadkáról egy kétségbe 

esett apa kérésére ült a rádió mellé. Elmondása szerint a 

szabadkai kórházban egy kilenc éves kislányon 

agyműtétet hajtottak végre. A beavatkozás sikerült, de a 

kislány mély kómába esett. Ez az állapot nagyon 

megnehezítette a gyógyuláshoz szükséges további 

gyógyszeres kezelését. Súlyosbította a helyzetet a 

háború. Minden egészségügyi ellátásban a harcoló 

katonák élveztek elsőbbséget. A civil lakósságnak 

jobbára csak a remény maradt. Kati értesítette telefonon 

azokat a rádióamatőr orvosokat, akik segíthettek, hogy 

kapcsolják be a rádiójukat, hallgassák meg a kérést. 

Kilenc óra körül járt az idő mikor kiderült, hogy a 

gyógyszereknek országonként más és más fantázia neve 

van. Erre- HG3WR István, aki gyógyszerész- hívta fel a 

figyelmet. Szabadkán Attila a kislány, Jelena 

édesapjával rohant vissza a kórházba, hogy megtudják a 

hatóanyagot, amire szükség van. Időközben 

Budapestről bejelentkezett egy gyermek ideg sebész, 

felajánlotta, ha orvosra van szükség azonnal autóba ül 

és megy. Miután Attila beolvasta a hatóanyagot, 

megindult a keresés rádión, telefonon. Alig negyed óra 

elteltével Kaposvárról jött az első értesítés, hogy a 

kórház igazgatója öt palack infúziót ajánlott fel és 

elindult a kocsi Pécs felé. Itt a négyszáz ágyas 

klinikáról kaptuk a következő felajánlást. Míg az autó 

igyekezett a határállomás felé én folyamatosan 

tartottam velük a rádió kapcsolatot, közben Attilával 

pontosítottam a találkozó helyét, idejét. 16 órakor a 

röszkei határátkelőnél Mirkó az apa és Attila átvették a 

gyógyszereket! 

 

 

 Jelena, ma boldog 

családanya két fiú 

édesanyja hálás 

szívvel gondol a 

segítőkész Magyar 

rádióamatőrökre! 

 

 

            Nagy Árpád 
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Kedves Olvasók!  
 

Tudatom önökkel, míg a felnőtt csapatunk, a 

bajnokságban továbbra is szenved,a Magyar Kupában 

bejutott a megye legjobb hat csapata közé. Persze nagy 

szerencsénk volt a sorsolásoknál, hisz a legjobb megyei 

csapatokat elkerültük. 

 
Gyód  -  Pogány 3 – 5 

Játékvezető: Horváth 

Összeállítás: Pap, Fuchs, Szeifert, Illés, Grünberger, 

Laczkó, Lieber, Bodovics I., Balázsics, Schweier, 

Alkonyi 

Cserék: Molnár, Békési, Szenk, Tóth, Kovács, 

Hohmann 

Góllövők: Bodovics I., Lieber, Szenk  
 

Görcsöny – Gyód 2:1 

Játékvezető: Molnár 

Összeállítás: Tóth, Fuchs, Szeifert, Illés, Szenk, Lieber, 

Bodovics I., Balázsics, Schweier, Alkonyi, Kardos, 

Cserék: Molnár, Békési, Hohmann, Grünberger, Pap 

Góllövő: Bodovics I. 

 

Gyód-Majs: 2 - 2  

Játékvezető: Éles 

Összeállítás: Tóth, Fuchs, Szeifert, Illés, Grünberger, 

Lieber, Balázsics, Alkonyi, Molnár, Lackó, Kupás 

Cserék: Schweier, Békési, Hohmann, Pap, Lehőcz, 

Kovács  

Góllövők:Illés,Laczkó 
 

 

Rájátszás 13-17 ifi. 

 

Gyód-Babarc Lippó   13-0 

Játékvezető: Horváth 

Összeállítás: Kereszturi, Horváth, Hám, Tavali, Lehőcz, 

Reith V., Ferencsics, Krum, Kovács, Kaufmann B., 

Kaufmann D. 

Cserék: Erni, Tompa, Reith J., Kisfalvi 

Góllövők: Kaufmann B.(5), Erni (2), Reith V. (2),   

Hám (2), Lehőcz, Tompa  

 

Gyód-Véménd  1-3 

Játékvezető: Székely 

Összeállítás: Kereszturi, Horváth, Hám, Tavali, 

Ferencsics, Kaufmann B., Kaufmann D., Lehőcz, Erni, 

Kisfalvi, Tompa 

Góllövő: Hám 

 

Öregfiúk: 

 

Gyód-Gödre    2-2 

Gyód-Kökény 2-1 

 

Megye I/b állása 25. forduló után 
 

    M GY  D V RG KG GK P 

1 Hosszúhetény 25 17 3 5 58 28 30 54 

2 Görcsöny 25 15 5 5 53 34 19 50 

3 Palotabozsok 25 15 3 7 63 37 26 48 

4 Drávaszabolcs 25 14 3 8 48 35 13 45 

5 Pogány 25 12 4 9 56 42 14 40 

6 Nagyárpád 25 11 7 7 50 36 14 40 

7 Babarc 25 11 6 8 29 28 1 39 

8 Baksa 25 10 5 10 42 49 -7 35 

9 Véménd 25 9 6 10 56 57 -1 33 

10 Gyód 25 9 5 11 52 50 2 32 

11 Majs 25 9 4 12 39 46 -7 31 

12 Kétújfalu 25 8 7 10 43 54 -11 31 

13 Harkány 25 7 7 11 23 35 -12 28 

14 Bicsérd 25 5 6 14 36 56 -20 21 

15 Szalánta 25 4 7 14 26 47 -21 19 

16 Pellérd 25 3 4 18 29 69 -40 13 

  

Tisztelettel: Lőrincz Ferenc 

  Gyódi Sportköri Elnök 

------------------------------------------------------------------- 

 

Humor percek 

 
Vidéki kislány felel ókori történelemből. 

- Mondd meg szépen, kivel harcolt Achilles a Trójai 

csatában? 

- Plutóval. 

- Egyáltalán nem! Törd még a fejed! 

- Néróval. 

- Szó sincs róla. 

- Akkor Hektorral... de hogy valamelyik kutyánkkal, az 

biztos. 

 

 

 

Gyód Község Önkormányzatának Lapja 

Kiadja: Gyód Község Önkormányzata 

Felelős kiadó: Schmidt Ferenc polgármester 

Szerkesztő bizottság: Csák Tamás, Krum Csaba, 

Krum János, Lőrincz Ferenc, Nagy Árpád, 

Medgyesi Antal, Pukler Miklós, Schmidt Ferenc, 

Schmidt Mátyás,  

 

Szerkesztőség: 7668 Gyód, Fő u. 62. 

Megjelenik: havonta 250 példányban 



 


